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Розвиток органічного виробництва сприяє покращенню здоров’я нації, 

розв’язанню низки екологічних проблем, забезпеченню продовольчої безпеки 

країни, покращує соціальний та економічний стан сільських територій.  

Органічне сільське господарство – це сільськогосподарська система, що 

сприяє збереженню навколишнього середовища, соціально та економічно 

підтримує виробництво здорових продуктів харчування, волокна і т.п. Воно 

уникає використання хімічно синтезованих добрив, пестицидів, ветеринарних 

препаратів, при цьому активно використовує натуральні природні препарати з 

метою збільшення природної родючості ґрунтів, стійкості рослин і тварин до 

захворювань. 

Ринок органічної продукції розвивається доволі швидко. Минулого року 

він складав близько 6 млн євро загального споживання. Зростає попит на 

органічну продукцію в перш чергу у великих містах: Києві, Донецьку, Харкові, 

Дніпропетровську. В Україні органічна продукція реалізовується переважно 

шляхом: прямого продажу (продаж в господарствах, на місцевих ринках, у 

власних магазинах); реалізації переробним підприємствам (млин, олійня, 

молокозавод, виробникам соків); збуту в спеціалізовані магазини; реалізації 

через інтернет-магазини (Glossary, Гойда, Садеко); реалізації в торгівельну 

мережу з традиційними продуктами харчування (супермаркети «Білла», 

«Метро») реалізації на зовнішні ринки.  

Розвиток вітчизняного органічного виробництва є перспективним у 

майбутньому, оскільки становить лише 0,05% від загальноєвропейського рівня і 

відповідає 34 місцю серед 44 країн Європи, де розвивається органічне 

виробництво.  

Державна політика в сфері розвитку органічного виробництва має, перш за 

все, бути націлена на: встановлення цін на органічну продукцію з урахуванням 

забезпечення економічної ефективності виробництва та платоспроможного 

попиту населення України; розвиток каналів збуту. 
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